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ARENA reuniu-se
A Areua local reuniu-se 5° feira última 

em sua séde a rua 15. Embora nada teuha sido 
ventilado, soube-se que ainda nada ficou assenta
do sôbre êste ou aquêle nome para disputar a 
sucessão municipal a ser apontado pelo partido.

Ao que se sabe, ficou decidido que a 
Arena começara a receber, nos próximos dias, 
para estudo, os nomes de futuros candidatos a 
vereança.

Drbatido plano residencial
Conforme publicamos domingo último, 

reuniu-se no UTC um grupo de bancarlos, onde 
se debatem a construção em nossa cidade de um 
conjunto residencial para bancário a ser levado 
a cabo nas imediações da Av. Pe. Salustio.

Essa reunião serviu para se trocar id<̂ ias 
sôbre a construção, e foi presidida pelo prefeito 
Rubens Pletrarola que já manteve os primeiros 
contatos com o BNH para ser concretizado o pla
no.

A érod rom o e sua
a m p lia çã o

Há Z meses passados, está folha publicou 
nota a respeito de que o aeroporto Municipal 
"José Bosu” deveria ser ampliado, com a cons
trução de novo hangar e novas oficinas, fato que 
\.ria proporcionar a muitos lençoenses a possi- 
l-.lidade de su «‘speclalízar em mecanica de aviões.

Publicamos tembem que a Prefeitura iria 
preparar o terreno para tal fim, cujas obras che 
ganam a margear a estrada Lençois-Macatuba.

Todavia, sabe-se agora que dentro de 
poucos dias as obras serão iniciadas, fato que 
virá tornar nosso aeroporto um dos mais bem 
aparelhados da região.

O PO RTUNIDADE
Se voce é conhecedor de Operações 

e regulagem de tratores e implementos e 
tem facilidade em comnnicar-se.

P r o c u r a :

Dísimag S. A. Máquinas Agrícolas

Rodovia Marechal Rondon, km 799 
Lençóis Paulista —̂ SH.

Vista parcial do Aérodromo "José Boso"

Reaberto Seminário de Botucatu
Foi reaberto oficialmente 6̂ . feira o Se

minário Menor Arquidiocesano pelo nosso Arce
bispo D. Vicenti Zioni. A data escolhida pelo 
pastor foi comemorativa ao 65.o aniversário de 
fundação do Seminário por Dom Lucio Antunes

de ^ouza, ocorrido a 25 3.1911.
O seminário foi reformado para atender 

os seminaristas que agora são em bom numero e 
foi reaberto graças ao inansável trabalho de D. 
Vicente Zioni nosso Arcebispo.

Prefeitura Municipal de Lençóis Pta. 
Tomada de Preços n.o 03/76
Rubens Pietraroia, Prefeito Municipal de 

Lençóis Paulista, Estado Je São Paulo, usando 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei, 

Torna Publico, a todos quantos o presen
te EDITAL virem ou dêle conhecimento tiverem 
que aeba-se aberta na Diretoria dos Serviços 
Administrativos da Prefeitura Municipal de Len
çóis Paulista, a Rua Coronel Joaquim ^nselmo 
Martins n̂  575, Tomada de Preços, para trans
porte de Alunos üo 1” Gráu da Zona Rural.

As proposta deverão ser encaminhadas a 
I iretoriu dos Serviços Administrativos, até o dia 
üd ue abril proximo, as 14,00 boras.

Melhoree informações os interressados 
cbterüo na Diretoria dos Serviços Administrativos, 
no horário do expediente, todos os dias úteis, 
dentro do prazo do edital.

Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, 
15 de março de 1.976.—

Rubens Pietraroia 
Prefeito Municipal.

Tomada de Preços n.o 0476
Rubens Pietraroia,. Prefeito Municipal de 

Lençóis Paulista, Estado de São Paulo, usando 
das atribuições que lhe são conferidas por Lei,

Torna Publico, a todos quantos o presente 
Eital virem ou dele conhecimento tiverem que 
acha-se aberta na Diretoria dos Serviços Admi
nistrativos da Prefeitura Municipal de Lençóis 
Paulista, a Rua Coronel Joaquim Anselmo Mar
tins n®. 575, Tomada de Preços, para Mão de 
Obra na colocação de até 3.(í0n (três mil) me
tros linear de guias e confecção de sargetas, nas 
Avenidas Curzeiro do Sul e Marechal Castelo 
Branco.

As propostas deverão ser encaiuinhadas a 
Diretoria dos Serviços Administrativos, no horá
rio do expediente, todos os dias uteis, até US de 
abril às 15,(Hl horas.

Melhores informações os interessados obte
rão na Diretoria dos serviçot» .Administrativos, 
dentro do prazo do edital.

* refeitura Municipal de Lençóis Paulista,. 
25 de março de 1.976.

Rúbeos Pietraroia - Prefeito Municipal

Chegou a linha GALAXIE 76, :om novas linhas, novo motor e muitas outras novidades. 

Vale a pena visitar o sru Revendedor For \  para ver de perto a qualidade, conforto, segurança e

o padrão internacional do Qdlaxíe, do LTD c do Landau.



« BATE PAPO »

I A Fe^^ta de S io  )osè, reve kua» comemorações 
bem traçadas pelo padre Novaes, através de lo^ 
teressantes palestras duraote a  aoveoa. N a  dia 

9, eztraord*a&rio aumero de ítéls compareceram a 
procissão,

!

2 Agr.ra, a Paróquia N ossa  Senhora da Piedade 
)A traça planos para a  Semana Santa que le rã  
aeu ponto altOj na 6a. íeira da Paixão com a 

Procissão, que segundo se sabe, é a m a lo r e tn  numero 
de fiéis d e ' to d a  a região de Lençóis.

3 Q ue  coisa, «eoül Ninguém tira o primeiro lugar 
de Lençol» no que diz respeito a vendedores de 
cornéi( baús, repórteres, seguros, etc.. Essa tur. 

ma s6 "bolza*' por que. Sinal que o negocio oqui é 
rendoso..,

4 O s  senhores r ã o  acham que jã se deveria idea. 
lixar algocas Lençóis, para perpetuar essa fugura 
honrada que se chama Com. Antonio Lorenzetti 

Pilho? Olha, gente. Lençois muito deve a êsse homem 
e, por isso mesmo, é Inadmissível que n o a  figura de 
tanto dinamismo e respeito, entre na  galeria dos e s 
quecidos!

5 N o  Hospital, oas proximidades do Fórum, novas 
obras vão surgis tsn breve. D urante  a  semana 
oatem finda, ums máquina jã nperelhava o rerre. 

no  onde scrã  erguido novo Laboratóiio e  outros ice- 
Jhoramentos que já  anunciamos anteriormeote.

6 0  edil N icanor  P. de Godoy solicitou dos po. 
deres locais, que se oficiasse ao  DHR. para 
cap inar  es  acessos ã cidade. Pceciaa. mesmo. 

Oin 28 de abril vem ai e os acessos precisam ter  me* 
Ihor feição, B seria bom que a Prefeitura determinasse 
a caiação dos troncos de arvores e de sargetas que o 
aspecto seria mais festivo também.

5ú PERsmnns
CO LU M BIA

Tcin estas corarteristlcos 
Exclusivas

PATENTES IN T E R N A C IO N A IS
Conheça a linha completa 
de produtos do complexo industrial

COLUMBIA
* Persianas 3 tipos
* Banho Box - porta p / box
* Portas e divisões sanfonadas
* Forro e fachada de aluminio 

Solicite orçamento e demonstrações sem 
compromisso

Asslfitencia, técnica imediata p a r a  atender
as suas necessidades de consertos e reformas
Repreteniente autorizado
Rua J o i é  d o  Patrociaio 1.817 t f  Aloaso
Lençois PauHata

Prece p e la  H um anidade
ij .  Galot)

O rar-te Senhor, não somente com o 
meu coração, mas com o do mundo.

O rar com o coração de todos aque
les que rexam e de todos os que não rezam:

O rar com coração dos outros, para 
que minha prece não me feche em mim mes
mo.

O rar com o coração de todos aque
les que Te amao. e daqueles que T e ama
riam se conhecessem Teu amor.

O rar com coração daqueles que se 
rejubüam, oferecendo-Te sua alegria como 
uma ação de graças.

O rar com o coração dos que cho
ram apresentando-Te a sua dor como uma 
súplica.

O rar com o coração dos que estão 
ín\ adidos de temor e inquietação, para que 
eles se pacifique ao Teu contato.

O rar com o coração dos que estão 
presos pelo desespero suplicando^te que-Lbes 
faças renacer a esperança.

O rar com o coração dos que traba
lham e se dedicam para que a sua ativida
de, por T ua graça, contribua a formação de 
um mundo melhor.

O rar com o Teu coração, para que 
nele. fonte e centro de todo o amor, pulse o 
coração da humanidade.

Gentileza da Farmácia São José
de Manoel Lopes
Rua 15 de Novembro, Sl2
Fone 63-0 77
Lençois Paulista.

Dr. Marcos L. Garita 

CRM 14.584

Citd ío logla  Clinica — Eletro Cardlogralia

Cons, Rua João Passos, 870 — Fone Z0340 

Res, Rua Quintino Bocaiuva, 1320 — Fone 20813

B Ü T U C r tT U  -  SP

Missks da Stmana

Domiag».— Falecidos da famiiia Paaqualini 
(6), RicierI ), Dalbca (8 S. Bea.), Angela, Matilde a  
Maria Caaeelçãe M la e t a f lq  ha).

Segunda— |o Í o  Carias ^ f a n l O ^  Cemlt:),
T crça>  Lar da Criança (6), Atila (6,30).
Qnarta:? Hotp, (Ò), AslJo (t,39), l a tc n ç ia  par

ticular (19,30 Matriz),
Quinta.- H o tp  (6). Atilo (6)30), Flwtindo Pa* 

china (1  Matriz), Primo C a tag ran d e  (19,30 5 .  Ben.)
Sexta^ H o tp .  (6), Atila (6,30), Luit Aadreto 

(7,15 Matriz), P e la  Apattolado e Eugeaia T .  Lames 
(19,30 Matriz).

Sábado!' Ha«p. (6), Atilo (6,30)j Em Lauror  de 
S, Jo té  (7 Matria), Guiomar Ferraz (19,30 Matriz).

Dr. Ubo|ofa Cunho noguflro 6r Fretas

Bo^tro — Enirrolcglo — Cirurgia Brrol 

Diagnórtico precoce e preveação do cáoccr do
erõfago e o t iô o ag o

(Endo^copla G attro  ̂ enterológica)

Gat^ro * ' Câmera

Coas. Rua Ccl. Jo>é Vitoriano Vilat Boat, n. 191
Fqne 2 H 7 3

Res, Rua Damiogos Soarct de Barrot, o. 11-A
Fone 20080 

BOTUCATU

Of. josé Roberto l olombo
U ro lo g ia

Ex'profe<sor a««istcnrc da Cliaica Urológica da 

Faculdade de Medicina de Campinaa

Dotnças: Rins — Vias UrinÁriãs e V enéreas  — 
£xtere/idade Masculina, Clinica, Cirúrgica e

E ndotcopia Uralógica

Cons, Rua Ctl. losé Ultoriono UMas Boas 191 — 
Fone Í1473 — Res: Rua Dr. Costa Leitr 1190 —

Fone 30817

soTUcaru -  sp

Eletro Letiç
Televisores, Geladeiras, Maquinas de Costura, Rarli«/> etc

Tudo a preço m ais barato da praça
Consulte verá

Rua 1S de Navamhro , 37 - Pane 4 9 ^ |8 6 Lençéis Paulitta



SOCIAIS aniversariantes A memória de Mariana Dutra Segalla
Aniversariou

Dia 20 do corrente fez aniversário o me
nino Flamarion Franco Camargo, filho do sr. Os
valdo Franco Camargo e dona Aparecida de Lour  ̂
dcs S. Camargo.

Hoje- Maria Lucia Placca, jovem Mar
eio Leandro, filho de Dina Biral Orsi e dr. Williau 
Orsí; sr. Saulo Pires Camargo.

Dia 29- Maria Foganholi, José Prandini, 
menina Tíciana, filha de Paulo Antonio Netto e 
Maria Claudette Pontes Netto: sra. Elízabeth 
Augusta Barreto dos Santos, esposa do sr. De- 
merval José Cordeiro dos Santos; Ana Mareia 
Dutra.

i

Dia 30- dr. Antonio Carlos Zillo, Egberto 
Cardoso Franco, filho do sr. Reinaldo E. C. Fran
co e dona Neyde C. Franco; sr. Alfredo de Oli
veira Capucho, srta Maria José Fernandes, me
nino Leonardo Henrique, filho de Samuel Anto
nio de Oliveira e dona Izabel P. de Oliveira.

Dia 3i- sr. Roberto Marcolino, sr. José 
Serralvo, srta. Angela Maria Fernandes, sra. An
gelina Cimó Fer.iandes, esposa do sr. José An
tonio Fernandes; menina Viviane Benta, filha de 
Luiz Arnaldo Alves e dona Maria {osc Macedo 
Alves.

Dia 1̂ - sr. Benedito Geraldo dos Santos, 
sra. Reny Marcolino Menegon, esposa do sr. Be
nedito Eugênio Menegon; Antonio Joâo Foganho
li, irma Repki, Luiz Eduardo, filho do sr. Ama
deu Lini e dona Aparecida Abíll Lini.

Dia 2- sra. Edite Campanario Lopes, es
posa do sr. Manoel Lopes; sr. Azor Marques, Ma
rio Foganholi, sr. Breno Sasso.

Dia 3- jovem Luiz de Santis Filho.

Dra. Irene Alcidia da Costa Andrade

No dia 31 do corrente, aniversaria a dra. 
Irene .\lcidia da Costa Andrade, esposa do dr. 
Luiz Fernando Lellís de Andrade, médica de se
nhoras no Hospital N. S. da Pidadade.

Os nossos antecipados cumprimentos à 
distinta médica e senhora, pela passagem de mais 
uma efeméride natalicia.

Sr. Welthes Repki

No dia de Abril proximo, festeja mais 
um aniversário natalicio o sr. Welthes Repki, 
construtor de obras e proprietário da Vila Repki.

Ao sr. Welthes Repki, às felicitações an
tecipadas deste jornal.

v e l
é o melhor negocio

PHRR r o m P R R  E UEDDR DE imÚUEIS 

PROCURE B

IM O B l  LI A R l A
J A R  Y

AdmlnUtracio t  V ead as  de Imóveis

Umo organizBcIo a seruifo c Progresso 

Lenedis Paulista
R U A  F L O R IA N O  P E I X O T O ,  55

F O N E  630131

úe

Faleceu dis 2Z oa Capitsl, squeU que sioda 
ha poucos d<ss era a  taloba do lar. que fszia a feli
cidade do esposo e dos seus idolatrado» filhos.

M s n a a a ,  sempre soube cooquistsr a estima 
e o respeito de todo», nuuca oiagueir. a ?xcedeu em 
zelo c ao  fino tratamento qi>e dispen.-ava as suas co
legas de lervlç* e sos seu- aiuoos.

A sua moite M anand. íoi a extinção de um 
verdadeiro exemplo de deJicada esposa, de mãe sbe- 
negada e dv ótima íiiba.

Anariaaa, desapareceu da nossa vista, mas, 
seu nome e as  »uas boas açoes ficarão para a poste
ridade como modelo de tudo de bom, de util que dei. 
xou oa terra.

Q uanto  aos deveres de amizades o tngucB os 
sabia praticar meibor e mali espontaneamente do que 
elai

O  oos«o Ginásio, e-teve presente ao  seu íe*' 
retro, acompanhando com o maior sentimento ntè a 
sud uluma morada, para dizer.lfae o ulcinin Adeus,

Agora, Mariana, que s  sua a lo s  repousn na 
mansão ceieste. o »eu name vivcra ennstan tem cnu oa 
nossa memótiai cercada de nossa saudade t  ce tnada  
por nossa eterna gratidão.

Alberto Paccola

Sta Catarina
Símbolo de economia

Matriz — Av, 9 de julho, 588 Filial — Av. Brasil, 650

Onde você encontra sempre a melhor oferta

Retifica dn m o to res
reforma geral ae tratores de esteiras

Serviços gerais de Torno c Solda

Lazarí
Cia9

J\ua Cel. jeaquiru Ji. jYtartins rj. 3 3 3  - Sençéis Pta

Moveis
25 ANOS

Aieg^^nclo seu íar
haça sua famÜia PELIZ - utilize o CRÉi^l - MOR

t\uj 15 ae jiovembro, 56 t/-



Notici a

Velkswâgen já definiu o esquema de prê
mios para o lutomebilisMO em 1976

A Volkswagen do Brasil oficializou. Junto á Confe
deração Brasileira de Automobilismo, o esquema de atri
buição dos prêmios que propõe para os torneios nacionais 
das Fórmulas Votkswagen 1300 e 1600, da Divisão 1 '  Pas- 
sat e de Rallye, que terão seu patrocínio exclusivo na 
atual tamporada e a verba recorde de CrS 3,4 milhões.

De acordo com a proposta, Já aprovada pela CBA,
a maior importância CrS 1,8 milhão - será distribuída nas 
10 provas da Fórmula V^olkswagen 1600, a categoria máxi- 
xima do automobilismo brasileiro e que reune os monopos- 
tos equipados com motor VW de 1600 cm3 de cilíndada. A 
Fórmula Volkswagen 1300, dos motores VW-1300, disporá 
da verba de CrI 855 mil, enquanto os pilotos que partici
parem com veículos VW Passat do Campeonato Brasilei
ro do Grupo 1 concorrerão a um total de Cr$ 300 mil em 
dinheiro e ao prêmio de um Passat. Finalmente, o Campeo
nato Brasileiro de Rallye, cujo calendário prevê a realiza
ção de seis provas, terá Cr$ 492 mil.

1

S. A .  Lençoense de Comercio e Automovcis

Revendedor Autorizado

V O L K S W A G E N

Avenida 25 de Janeiro, 375 Lençéis Paulista



FALECIMENTO
4

t^rof*. Mari*sd B. I^utr* Scgalla
^ o  dia 33 dt) correm^e, oa Capiia! d» E'ia> 

'(do. a*a 56 anoa de idade, íaleceti a proí*; M ariana 
B. Duira SegaJla.

A extiata deixa viuvo o »r, Demètrlo Jo*éSv^> 
galat Drlxa a lada os I lhorI Net Amaury ScgalU« ca* 
•ado c o m a  dona A^^arl^ne Segalla; Nilza, casada com 
fa ié  Paulo Godoy, N Iton Anton^o, Nivaldo Aoge<). 
Nllcc Ana. ‘ olteir<'S. Deixa ainda 2 netos.

A prof.a M arlaoa B. Outra Segalla era oatur 
ral de Lençóis Pauliata pas tando  a residir na capital, 
ha pouco temoo, onde veio a íaiccer.

O  seu corpo íora transladado para esta cidade, 
tendo o seu sepultameotoao cem itino  local, do dia Imc. 
diato.

Bispo de Paranavai visita 
Padre Novaes

Depois de participar da Mísaa de Posse do 
Hxmo. blapo de Presidente Prudente, dia 2 p, S, Ex- 
cia. Dom Benjaoiia dc Sousa Gomesj Bispo de P ara -  
naval virA a Lcoçola em visita ao  V ig ir io  Pe. João 
Novaes.

Lembramos aqui que Dom Benjamin é que a u .  
torizou Pe. Novaes a tomar posse d t  Paróquia de 
LcoçotS) uma vez que nos»o vigário pertence a Dio< 
ccse de Paranavai, para onde deve regressar, depen- 
deado do de>-efn uo .>eu Bispo que ora o vulra.

HoaJ viOJas a Dom Benjamín.

Editais de Proclamas
W ilson  de Moraes Rosa « L u c y N a g a y  Paceo- 

la O í .  M aior do Reg. Civil dasPessoaa Naturais. P a 
ço «aber que prateodem casar-se apresentaram os do* 
cumentos exigidos pelo artigo IbO n*. l, 2 ,3  e 4 do 
C o l ig o  Civil.

Osvildo Aparecido Castanheiro e dona Florá 
do Arraial sendo o pretendente nascido em Alfredo 
Guedes desia comarca aos 18 de agosto de 1955, 
pintor, e residente nesta cidade filho de Joaquim Ber. 
nardo f̂  astanhelro e Aotoaia Calandro e a pretenden
te nascida em Pedeineitas deste Estado, aos 26 de 
d^z^rrb : \  ! 956. domestica, solteira e residente nes 
ta cidade filha de Osvaldo do Amara) e dc Ana Bia. 
zeti

Marcus Edmundo Lopes (Dr.) e dona LeJa 
Viegas G a io in j sendo o pretendente nascido tn i 
Santos deste Estado aoi 22 de março de 195], en
genheiro civil, solteiro, e residente em Santos deste 
Estddüi a <us Catvalho de Mendonça. 574 filho ce 
Edmuad'^ ! '  e de Tetezi Eviristo Lo|íís e a p-c 
(ctiucaie uasciüá em Bauru deste Estado aos 30 de 
maio de 1955 estudante, solteira e residente cidade 
filha de dr. Elzu Terra Garbino e de Maria da Con
ceição Virgas Oaibioo.

Apresentaram os documentos 1,2. 3e  4.
Enviado copia ao Cartorio do Registro Civil 

de Santos deste Estado.
Alceu Veiga Rocha e Zelía Lourdes da Silva 

sendo •  pretendente nascido em Mutans Estado da 
Bahia aos 1| de outubro de )g49. pedreiro, solteiro 
e residente nesta cidade filho de Avelino Rccha e 
de Alice Veiga e a pretendente nascida em José Bo. 
nifáeio deste Estado aos i  de janeiro de 1956. domes, 
lica solteira e residente nesU cidade filha de Geral- 
do da Sitva e de Izabel Scsramal da Silva.

ApresenUrim os documentos I,2,3e4.
Sl alguém aouber de algum Impedimento opo

nha-o  na forma da Lei. Lavro o presente pa ia  »et afi
em neste cattorlo, e publicado no jornal local ‘*0
E C O -;

Lcnçola P ts .  03 de fevereiro de 1975.

‘CACARECO CLUB’
Com o intuinto de estreitar ainda mais oj 

laças de amizade entre o* faoaionános do Carani, foi 
fundado em 20 de fcveieiro do corrente auo; o " C A 
CARECO O .U B “ .

Club este que e<tarà promeveado ne^te do. 
niiago seu primeiro P iC -N IC  entie 0!> 30 coaponetes

A diretoria da  referido club infariua aos fa- 
mlllarta doa associados que  podem ficar traaquilos, 
pais  c i t a r i a  levanda 30 piendedoras dc goiaca.

NASCIMENTO
P ara  > grla dos seus pals; tr .  Joio Pereira 

«  doaa Mari. zabcl, no dia 19 /3 /76 ,  a menina A n .  
dreina Maria^ veíu ocupando •  seu lugatzinho a a  Lar.

Atualidades
Geraldino dos Santos

Só um cego não vê!
Atualidades mundiais.

Quando ouvimos os pronunciamentos ofi
ciais do Presidente da Repüblíca, dos Ministros 
da Justiça, da Fazenda e outros, sobre a nossa 
poUtlca, o nosso equilibio economico e social, é 
que entendemos o plano governamental em seu 
sentido patriótico. Entendemos que o Brasil não 
pode assemilbar se aos países que estão lutan
do ínternumente, sem encontrarem solução para 
os seus impasses políticos.

É 0 caso da Argentina, já citado nesta co
luna e algumas naçóes sul-americauas e do con
tinente afiicano. As revoltas, as guerrilhas e a 
subversão da ordem interna que interceptam 
qualquer programa de desenvolvimento.

Só um cego não ve, embora possa ouvir, 
que 0 Brasil está vivendo uma hora diferente, 
um momeuto importante de sua história, a hora 
decisiva de todos os passos que já deu.

Só um cego não ve que os tempos muda
ram.

A política está diferente, não é a mesma 
política do passado. Não se pode fazer política 
hoje, nas bases dos conchaves do passado. A po
lítica local hão é diferente da política nacional. 
A política partidária é tão similar tanto no âmbito 
nacional como uo regional, quanto a política 
econômica, ou salarial, ou comercial.

O Presidente da República declarou no 
Estado do Paraná, no dia 19 deste més, de que o 
seu partido, a Arena, deve se concientizar da 
responsabilidade diretiva nacional, estadual e 
municipal. Disse que não pretende alterar o qua
dro político brasileiro, pois existe uma consciên
cia nacional revolucionária quenão será alterada.

O que o Presidente não entende e não po
de entender é a divisão das facções políticas. 
Os grupelhos que se reunem extra-partidaria- 
mente e querem influir nas direções partidarias.

an iversar iantes
Comemorou dia 22, p.p, mais ” Nat”, a gentil 

c graciosa senhorita Maria InêsVieira Bueno, secretc.- 
ria do Dr. W aner Paccola.

A  aniversariante, os cumprimentos deste Jornal.

No ultimo dia 25, comemorou mais um 
aniversário asimpatica jovem Rosane Maria, fi
lha do casal Mariza e Oswaldo Piuvesan.

A Rosane as nossas felicitações.

Aniversaríou dia 
Lima Castelhano, esposa 
Parabéns.

12 ultimo, 8 sríi. Tereza dc 
do sr. Augusto -.'astelhano.

São aqueles elementos que pretendem fazer o 
jogo próprio de quem nunca venceu mas que 
está pronto a jogarem qualquer time. Se a Are 
não aceitá-los, irão ajudar o MDB e se o MDB 
não aceitá-los, então ajudarão a Arena, isso 
que o Presidente da República não entende. Ele 
não entende a desunião de homens que perten
cem a mesma comunidade e ao mesmo partido, 
seja da Arena ou do MDB.

Deve haver oportunidade para todos e 
para isso, no bipartidansmo tem sido adotado o 
critério de sub-legendas, isto é, o MDB pode ter 
tres correntes internas e a Arena mais tres cor
rentes, que perfazem seis correntes. O candida
to A, 0 candidato B e o candidato C. Cada um 
tem um programa para melhor servir a cidade. 
O eleitor do MDB pode escolher um dos tres e o 
eleitor da ARENA pode escolher um dos tres.

O candidato A 
nãopodeachar ruim 
com ninguém pelo 
apoio que der ao 
candidato B ou C.

Em Lençóis Pau
lista, como já escre
vemos nesta colu
na, a ARENA quer 
dar oportunidade 
para todos e pro
vavelmente tere
mos candidatos A, 
B e C. Quanto ao 
MDB que tem os 
mesmos privilégios 
da lei eleitoral nós 
não sabemos e nem 
nos complete falar. 
Apenas comenta
mos genericamente.

Escritório Contábil Oliveira Lima S /C  Ltda.
Contabilidade industrial comercial, agrícola, organizações de empresis,

custos, orçímenio empresarial e ctTrole.

supervisão de Joaquim Procopio de Oliveira Lima

Ruo Plorlono Peixoto, n.o 675

2)r. José Pa SCO a! Cortez
Ex medico da clinica cirúrgica geral

ex médico da clínica urologica da faculdade de
mediema de boiucatu

Clínico diurgico gerol, clinico c cirurgia urologica

Consultorio provísorio - Ambulatório Médico do
Hospital dos Canavíeirot;

Horário das lOhàs 12,00edasl5 h às 17 horas

Lençóis Paulista

Fone 630360 

Lençóis Paulista



Z . C C O S ,  Portas e  € s q u a d r i o : . Dr. Ailton dos Santos Plosi

Você adquire na própria fábrica!! m édico

Industr ia  M adeireira  MURETTO
Ex rtiidente da Cadeira de 1 a Cl. Mtdica da0

Faculdade de Medicina e Hospital das Clinicas
de Sorocaba,

Materiais p/ Construções e Madeiras em Geral
Ex estagiário dv Hospital São \oaquim (Benefi- 

ctncia Portuguesa de São Paulo)
Clinica gerol, Cordlologla preurnilua, Chcck.up, 

Ergomtirío, Recuperação do Cordioco

9'deJulho 76| fone 630 145 
Av. 9^de Julho 736 fone 630i270

i1

Cons: Rua Cel, Anselmu Martins — 685 
Res ; Rua Cel. Anselmo Martins — 709 

Pone 630818
ATENDE-SE TODOS OS DIAS

Me^licina e H ig iene  M aterno  - In fa n t i l

i)r. Suiz /ernando SelUs de J^ndrade
Médico de cnanças

ífra, Irena J ildd ia  c!a Coste j9narade
Médica de Senhoras

R«â 7 é t  Setembro, a.e 499 - Pone 63.0373 - -  C.P. 349 -  LENÇÓIS PTA. . SP

/)r f^eina/jo Jdelln
Summatfi

Cirurgião Dentista

Rai® X

Atende.se diariamente das

8 as I I  da manhã

AV.2S de Janeiro |05 . Fone 630130

Lençóis Paulista

C A S A G R A N D E Ba R LA N C H O N E TTE I t

\alétio yj, Casagrande
Acha—te modernamente instalada na Rodoviaría,

c a s a g r a n d e BaR L A N C H O N E T T E

café, sandaiches, pasteis, vitaminas, S®tvetes Kibon

Agora sob nova direção a

oqihe G Q

lhe oferece o mais completo sortimento de Joias, Relogfos, Pre»ente8 e Oculoa.

Vendas também à prazo
Z u l f » ,  Rua 15 de Novembro, -  n‘ 483 - J F o o e  630098

O o d e  voce recebe um C criif lcedo  de Seguro contra quebra de leo .̂* 

Ao aviar sua receita de oeulos — Z U L IA N  — Lençóis Paulista
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Idade Limite > 50 anos
o presidente Geisel recebeu projeto de 

lei do DASP alterando para 50 anos a tdade li
mite para ingresso no serviço publico que atual
mente é de 35 anos.

Falecimento
Sra. Angelina Montali Nelli.

No dia 25 do corrente, aos 75 anos de ida
de faleceu, nesta cidade, a sra, Angelina Monta- 
lí Nelli. viuva de Américo Nelli.

Deixa 7 filhos, netos e bisnetos.
O seu sepultamento deu-se ante-ontem, 

no cemiterio local, saindo o féreto da residência 
da extinta.

A sra. Angelina Montali Nelli pertencia 
a uma familla tradicional, nesta cidade.

Caixa Economica do Estado S. Paulo S-A
CONCURSO PUBLICO

A p ir lir  de 23/03/76 » P/04/76, estarão aber* 
ta ■$ inicriçõea para o preenchimento de |^cargos de 
fiscriturárío.

Salário Inicial Cr$ 2.700.(0
Provas e maiores informações procurar a 

Agencia de Lençóis Pta.

Copa do M undo
O presidente da Confederaç&o Sul Ame

ricana de Futebol, Teófilu Salinas, disse que a 
Copa de 1978 será mesmo na Argentina e expli
ca que até a época da competição tudo se nor
malizará naquele país. Mas se por motivo de for
ça maior os argentinos desistirem, Salinas dará 
seu apoio para que a Copa seja reaUzada no 
Brasil.

2)r. Jbâo Paccüla Primo
Atende peln I.N.P;S 

Médico — Operador — Parteiro

do Departamento da Criança 

ra do Conselho Regional de Medicina

n*. 701

LENÇÓIS PAULISTA

imposto de Rendn
Atenção srs.

a

Proprietários de Imóveis. Agnctiliorea, Sitiantes, Pecuaristas. 
Funcionários Públicos. Mctcristas, Bancários, etc..

O €scritorio ^ .̂cnico Ccntobi! €^itccjun
catá apto preencher a  sua declaraçãa de Imposto dc Renda de Pessoa Fisica, com 

pessoal altamcnte especializado no horário de 2*. a sábado das 8 às 18 horas.

Atenção Estudantes !
#

‘iapamoa de variado ectoqui de Material Escolar para a sua vbita às auta»^ tais como: cadernos
espirais brochuras e universitários nos mais belos padrões,

G rafica  G om es Ltda. - P ap e lar ia
Rua VX de novembro, 472

fone 63-0337

em frente ao Banco do Brasil S/A

O re c ã o  a o  E s p ir i to  S o n to

Espirito Saato,vo 
cê quem e escla
rece tudo| que 
ilumine to5ot os 
caminhos para 
que eu atinja o

meu id>al. você que me dá  o  dom di
vino de pcidoar e  e*’quccer o mal qae 
me fazem; e que todos os instaaies 
de minha vida está comigu) eu quero 
neste curto dialego, agradecet-lhc por 
tudo. c Confirmar mais uma vez que 
eu nunca quero me separar da você por 
maior que sefa a ilusão material oão 
será o mlnimo da vontade que sinto 
de um dia estar com voce e todos os 
meus Irmãos na gloria perpetua, O bri

gado máis uma
veZ (A pessoa R
deverá fazer eata 
oração 3 dias se
guidos, sem f a .  
zer o pedidc> 
dentro de 3 dias 
será alcançada a 
graça, por mais 
d<f<C’l que seja).
Publicar assim 
que receber a 
graça, (publicada 
por ter recebido 
a graça).

M-A.B.

Dr. l u l o  Sérgio
Barauna

C.R.M, 19180 

E a p e c ia lia ta
O u ^ d o i  - N a riz  - G a r g a n ta

Ex-Médico residente de Hospital das 
C lia icis de São Pauto.

Atende no Ambulatório dos Canavieiro», às 
4*a. feiras, a partir das <3,00 ãoraa

Rua Geraldo de Barres, 33!
Fona 620<65

Oíicina de Funilaría e Caideiraria
CONSERTA.s e  o b j e t o s  d e  FOLHA E COBRE -  SOLDAS OTOGENICAS E ELE- 

TRICAS -  INSTALAÇÕES DE AGUA A DO M IC ILIO  -  SERVIÇO EM CALHAS

Completo Serviço, Serralheiia^ serviços em portas de aço. grades, portões, vilros, tanques p/ liquidos.

RUA lO NAClO  ANSELMO, 2 i]  Fone 63-0446 -  LENÇÓIS PAULISTA

Dr. Jorge
Frederico Vieira

-  CIRURGIÃO DENTISTA

Clinica G r r i l  • RAiO X

A T E N D E í 8 às ) 1 horaa

15 àa l l  hora s

Rua Ploriaao Paixotu n.* 567

F o u t  6 3 .0 3 7 7

*
I



Jiíoy. ijeligioso
'E le veio para Salvar^

Nicodemos foi um ho
mem do tempo de Cristo que 
procurava a verdade. Um ho
mem humilde. Por causa des
sa sua humildade o diálogo 
com Cristo aconteceu. E Ni
codemos recebeu de Cristo a 
revelação da sua identidade 
de Filho Unigênlto de Deus. 
Foi um diálogo salvador.

O diálogo de Cristo e 
Nicodemos demonstra que o 
encontro entre duas pessoas 
só é possivel quando ambas 
se dispõem a ouvir e aceitar 
a opinião do outro. Esta dis
posição é fundamental. Nosso 
diálogo com alguém se torna 
salvador quando existe esta 
disposição interna de ouvir 
e aceitar o outro, de receber 
o outro como ele é, naqueie 
momento.

Falamos tanto em 
■'conflito de gerações”. Pois 
conflito de gerações nada 
mais é que falta de humilda
de, de ambas as partes, para 
aceitar uma nova realidade. 
Quando somos incapazes de 
aceitar uma nova realidade, 
condenamos aquele que nos 
apresenta esta nova realida
de. E este nosso condenar o 
outro é uma demonstração 
de incapacidade de dialogo 
salvador, sinal claro de ve
lhice intelectual e espiritual.

'Ele veio para salvar’. 
Não condenou nem mesmo a 
adultera. E ela estava em erro.

O curto diálogo que teve com 
a mulher, tornou-se um diá
logo salvador; Cristo aceitou 
á mulher como ela se apre
sentava naquele momento. 
"Vai em paz... não tornes a 
pecar".

Nossa agressividade 
condenatoria é, tundamental- 
mente, falta de humildade e 
coragem para sentar com 
Cristo, para dialogar com o 
outro, ouvi-lo env^suas razões. 
Temos medo de qua o outro 
possa ter razão e que nós 
tenhamos que mudar nossos 
conceitos, base de nossa se
gurança, falsa segura )ça,é 
claro, mas á qual nos agarra
mos, apaixonadaments E nos 
tornamos fechados, egoístas, 
solitários, "homens difíceis 
um mundo à parte onde ne
nhuma nova realidade entra 
e, por isso mesmo, nos torna
mos alguém que parou no tem
po, alguém que já não cres
ce mais.

Para vivermos o diá
logo que salva, temos neces
sidade de muita humildade, 
de saber superar nossos pró
prios gostos e modos de ver, 
de ter paciência na aceitação 
do outro. Como cristãos de
vemos ser, na solidão de tan
tos corações, missionários da 
Palavra fontes de diálogo sal
vador, Como Cristo que veio, 
não para condenar, mas para 
salvar.

ZABET S / A .
Em fase de expansão, está admitindo

Funcionário maior de 25 anos

Funcionário maior de 20 anos

Deverão possuir conhecimentos de contabilidade

Otimo salário inicial

um  produto  da

Açücareira
Zilio

Lorenzetti
Duplamcnte refinado, 

genuino em sua excêncíi 
e líder no Mercado,

(USINA SAO JOSÉ)

quer dizer 
.doçura.

é belezc..
Beleza cm moda é com

/arm ada Coração de Jesus
DE

Dccio Celso Campanari
DIA C MOITE A SERVIÇO DE SUA SAUDE

Rao X V  de Pm c . ôStOfé

FPRmflCIfl QE PLBDTflO

DROGALU
Rua Floruno Peixoto, n°. 608

Dr. W a n e r  Paccola

Advogado 

OAB 27.086. SP

FCNE

630402
í

Ig ro e x o  A n a a lin o  n .  12S
LencA ia P to  SP .

7>r. Sidio 

Suiz 6osi

CIRURGIÃO d e n t is t a  

_  RAID X -

•Uade vèaiati
kera  • ■ r c

CONSULTORIO ^

Rm  Ger«ld« de Barret.

71



A ciai^ão Oiiiercia
Lc 0  •

I I Ç O I S

l e Ind  
P au lis ta

de

•o W t •  fcckAvcaco da co

piiacifC* d« é!f<iortâ| so*
^ ■ « •fd to *  3a AC IL P A . viaka >cadu a v tâ u d a  •  pa>- 
tUHiidaac é« m  Uck«r o c^ e tc tc  dé acdc da 
Cip>a d a «  « f^ á  •  Ic ria ia a

Co»«rciaac«» a« U rgo  U faclsia. aaa li» âa io  ^ 
a ftb itaaa  d« d a tcaa^a  >^€■«•«1 laoto da* ca»crciac»<» 
c a a o  do* caacfCMOCc*. c k « f« ra a  d coacla*4o dc qu< 
o  da*caa<a c «  dta* a ta u . « a « a  vmka »<ada coM cdida 
c a  caa*cda*acUi da aW rta ia  aoc d o a ia fo * , aáo  prcaa- 
ckta a Itaaudadc p csc ip a it qac é  a  laser para * la- 
diapaatavcJ recopoiac&a da* a a c r f ia i  da* acciBoa.

Traxida  a a **a a ia  pela* a**aciado* aa* rca . 
a*õec da a C í L í^A, est* ca iraa  cia coacato c a *  ac au- 
«ofidadec M o a ic jp a i* para estadar a qucai&a. Pecaia 
rcai>xada« p«* pcasoq io  coajaata do* paderce M ;»al. 
atpaic a da A C IL P A , ccaatdec prévia* c a a  a* diier«a< 
*«• eia«*e* de coaerctaote* qac operavas soa do« 
■  iafaa« ao ceatído de aaccaltar a apiaiãa de todos c 
coibec sub«id>«*.

Des»«* rcaa.ò#«, que •« rc a llz *v a a  aa rcciatu 
da C a s a ra  iVlaaiopalj «argia a id vs  ie  »c to s a re s  
acaiaaiars* c s  abatxo atsiaado, para casprovar a 
saaiicataqão facaraval ao íccbascato  ao* dasiagos, 
qae ca perceb a *«r a a s a is c  eae.e oc cascrciantcc  
c s  fc ta l-

E*»c abaixu ac*iaado, pr so v id a  pela A C II.«  
P ^  c a s  aquela f aal>dsda c ta s b é ^  cam a proposKo 
dc d.) mascarar aquc.c dc>c|o a a a a is c í Icvúu a s»*>oa* 
tara c ipaa .daea d *  quase tocalldaie do* cosercuaccc  
que operavas ca* dasiagoc aa *édc du suaicipto .

£ccc docuscaca (al e u s  ca tu iiasso , ra c a s i*  
abada 1* autarldadec M uaie  pai* c s  juabo de 1.975

C a s a  até lia» de jaaelra  do correaie aaa oàa 
boaveese cida Icgialada a a*«uota c eoasidrraodo a 
ia 'i* rc a o a  c a s  que a* A asaesdo* latcrpciavas a 
a C .L P A  a respeito da a isc jado  fccbasca io  ao* doT 
s io fo c i caltcicaa a araai O irc ta rs . audicaeS do cr. 
P fcfc lio  M u as ip a l. ceaccdida aus 30 de jaaelro. aa  
ceatida ie  reavtvar o accuato. Pol c a rio  «aovocada 
c ea a iia  eaaiaaca la fo rs a l. da cr. Prefeita Mualcipali 
Vercadaree c s a s b ra s  da D irc io rS  da A C fL P A , a 
qual ac realisaa aa  dia 2 dc fcvarcira, p. pac*ada.

Picaa deliberada acesa rcuaiAo la fo rs a l, que 
a  *r. PraícUa M uaieipal cocas<abars projeta d e L c ié  
C a s a ra  «abre o fccb asea ia  da ceseceio aa* d e s ia -  
fa a  a feriada*.

E n  reuQiâo ds Catna'a Muaicípal. o leferidp 
prO)Clo foi spiovada e coaverijdo eir. Lei, lomaodo 
o 0* 1291, que eatraria cn  v^ô r, quaoto ao fechamen. 
Ia, 30 dias apoa â public*çlo Étac p '*zo foi coaee. 
dido coa o fioi de que u* c^meicunk» úc atividades 
m*taS| pude»seni eaquadrsr.se í  aova Lei,

A  ACILPA eaceU u csmpaaha de esclareci- 
meoto por lodo» as rreio». que> peU impresi falada, 
cscrtu, carlase» e aviaus pesaoai*.

A ACILPa , co»'CÍa dc haver cumprlado uma 
dc suaa fiatildades que é dc ler aleadido a voolade 
da maioria quase que uoaaime dos comecianies. d o 
pods dc>xar de fu e r o esclarecimeoto acima, paia 
é classe que rrpreseola c ao público cm geral,

A seguir rclaçio das firmas que sssiDarsm o 
abatxo asfisaOO eocarriphsdo so sr. PrefeHo MunicU 
pal c i  Camara dc Vereadoies, em lOJuoho de 1975, 
pedmdo o fechamrolo do comercio aos domingos e 
icriadüi. i^aaiíkadara Cooeglian Lida Haaificadpra 
Mario Lida — Comercial Santa Catarina dc Secos e 
Molhades Lida Dursei Comercio e lodustiMsdeCc'* 
reaU Ltda — Comeicial S io Judaa Tadeu Ltda 
Armando Oamasceoo ~  José Catlos Felegrin — Su. 
permercado |tu  Serve Ltda — Clovis Supermercado 
Ltda — Argemiio Orst — Aitrlio Cíccoaí —’ Aptonio 
Qéiego de Moralles — Antonio Lorival Mszsrotto — 
Casa Jofrir Ltda — Come cial Lcoçoeosede Secos e 
Molhados Ltda._ Desídetio Motales — Domingos 
Anlonio Mastrsogelo — Cgydio Paccoia — Empoiio 
c Merce*:Ms Sis Luiza Lida — Enio Coneglian — 
|o lú  Felegrlp — José Olacomrtti — José Marioo Ra. 
mos — )osé Melra da Rosa — Luiz dc Oliveira — 
Manoel Perrcir* Bueno — Marcos Pc'reira de Saotana 
Ovtido Leda ft Cia Ltda — Pedro André — Pedro Pin. 
heno de Lima .'Rsmofn Marti Carniié SebailiSo 
Luiz - Zoaldo do» Saptíz r José Aparecido de Souzt ~ 
Antonio Prado Valasquim, Adalberto Fones Filho, 
Maria Ines Cadernai Machado, Dine Oswaldo Cnr. 
denas, Francisco Alberto Gordooo, Oeraon Ângelo 
Antzi, José Carlos Cardone, Luiz Gonzaga de O livei
ra. M ilton Anlonio Zaranlini, e Silveira Alves.

Lençóis Paulista, 22 de março dc l 9?6

ERROS URBANOS
Pe».*oaa eattodida» no a»»uQla noa rcvetaraei 

qu* foi um erro  localizar o dlsirito indubtrial o o ic  >c 
>iiua c u a lB c o ic '  dcrain sua opinião qua o mesmo d e 
veria e^t*r situado margeaado a M*l Roadoa.

Alias è-'*# èrro dc ordcai urbsnlsüca. nfto é o 
o p r .sc i ro  que ocorie cm Leafoi». Lm do* pnmcltos 
foi a coB-truçãu da t s i a ç a o  da ^orocabana (k«i|c F c '  
p*»*l for* de local, outro foi a cdificaçlo do Salão 
P a 'o q u  ai ao» fuado> da M*t<ix que veio cobrir o 
Grupo t ' c o l a r  r  fenr a ••metna da praca D. j o ‘-é Mag 
D*a c cuio* combateoio» na época, tm  vãu.

Hoje ja »c d cao n a tra  um certo arrcpcadimca 
to ao SC aaalizar èast» erro», agora sem *olu(4o. F 
•cguoda *c deduz, assaa pcssoasi técnicaa po a**unt<, 
ao* infprmou que virão dia* em que Lcaçul* ac arre 
pcodera dc ter instalado •  cea t to  >ndu»trini atualmae 
ic oode ae localiza a n ã #  nas imcdiaçOe» da Kondon.

O  futuro dlrã.

Aprovado o Centro Nobre
A Câmara Municipal aprovou 3** feira última, 

cm segunda discussão, o projeto do v.rreadot Gilson C. 
Bernardes que visa enar o centro nobre na Rua iS.

Agora caberá ao sr. Prefeito o sanção ou re
jeição do referido projeto.

ROTARY E LIONS
Também a Câm ara aprovou em 2* discussão, 

o projetO'iei que declara o Rotary Clube e Lions Clube 
de Lençóis, como orgãos de utilidade púbUca.

ConTÍt* ••nhPTM c«i»iúitan
Estão convidados os Senhores Acionistas de 

Siderúrgica Lençóis Paulista S /A  SIDELPA (ex-Side- 
rurgica Irerê S /A ) a comparecerem aos escritórios da 
Empresa, á Rua Coronel Álvaro M artins, o* em 
Lençóis Paulista, Estado de São Paulo, afim de rece
berem as novas cautelas da sooiedade, incluindo as 
cautelas das açóes bonificadas, no horário das 15 ás 
17 horas dos dias uteis.

As cautelas emitidas pela eX'Siderurglca Irerê 
foram canceladas.S/A.

A D ifcloiia

Lençóis Paulista, 2é de M arço de 1976.
A Diretoria

Dr. Luiz C a r lo s  Brosco Vaz
P.nj;ciiheiro Civil

l RcA n.o 212Í5![)P
Projetos, Admiutatração, CakuJoa E ttru tu ra it c Serviços Topográfico*

E S C R IT Ó R IO  Avenida BrafU n.o 963 .  L c n fó ii PanlUta

CHEVETTE
um carro ncor.ômico quo ofereço

m uito maio do quo aponoo economia

Vosd ontd procitando dirigir um CHEVETTE

apoanii Comercio de Vciculoí S /A .

C oncessionários t  h e v r o le t

Ce/e^cne 630070 - Sençoíi paulista
%


